

## Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

## **Registration Certificate**

 $\textbf{Registration Number:}\ 06 AAJCG 360 4N1ZG$ 

1.	Legal Name		Gajna Overseas (OPC) Private Limited			
2.	Trade Name, if any		Gajna Overseas (OPC) Private Limited			
3.	Additional trade names, if any		null			
4.	<b>Constitution of Business</b>		Others			
5.	Address of Principal Place of Business		Near Honkong Bazar, 5, 505, Royal Park Apartment, GH 80, Sector 56, Gurugram, Gurugram, Haryana, 122011			
6.	Date of Liability		07/04/2022			
7.	Period of Validity		From	19/07/2022	То	Not Applicable
8.	Type of Registration		Regular			
9	Particulars of Approving Authority					
Signature						
Name						
Designation						
Jurisdictional Office						
9. Date of issue of Certificate 19/07/202			22			
Note: The registration certificate is required to be prominently displayed at all places of business in the State.						

 $This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the deemed approval of application on 19/07/2022 \ .$ 



GSTIN 06AAJCG3604N1ZG

Legal Name Gajna Overseas (OPC) Private Limited

Trade Name, if any Gajna Overseas (OPC) Private Limited

Additional trade names, if null

any

## **Details of Additional Places of Business**

Total Number of Additional Places of Business in the State

0



GSTIN 06AAJCG3604N1ZG

Legal Name Gajna Overseas (OPC) Private Limited

Trade Name, if any Gajna Overseas (OPC) Private Limited

Additional trade names, if nu

any

## **Details of Person in Charge**

1



Name Priyavirat Singh

Designation/Status Director

Resident of State Haryana